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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Керчь






          


     05 августа 2019 года

Мировой  судья  судебного участка № 47 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Сергиенко И.Ю.,
 с  участием  государственного  обвинителя  помощника  прокурора  Бугаевой Е.И.,
 подсудимой Голублевской А.Ф.,
 защитника – адвоката Польского В.Г., представившего удостоверение от 26.01.2018 года и ордер № 08/19 от 18.06.2019 года, 
при секретаре Овчаренко Е.А., Киселевой В.Е., 
 рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Голублевской А. Ф. /изъято/
- обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Голублевская А.Ф. осуществила фиктивную регистрацию иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации при следующих обстоятельствах.
09.07.2018 года в период времени с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут Голублевская А.Ф. являясь гражданкой Российской Федерации и собственником жилого помещения, расположенного по адресу: /изъято/ находясь в помещении Отдела по вопросам миграции УМВД России по г. Керчи, расположенного по адресу: /изъято/ реализуя возникший у нее преступный умысел, направленный на фиктивную регистрацию иностранных граждан – /изъято/ и /изъято/, являющихся гражданами Украины, по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации по адресу: /изъято/, заведомо зная, что они в указанном жилом помещении проживать не намереваются и не будут, и будучи  предупрежденной об уголовной ответственности за фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства, с целью поддержания родственных дружеских отношений, оформила гражданам Украины /изъято/ и /изъято/ регистрацию по месту жительства в Российской Федерации  по вышеуказанному адресу на период с 09.07.2018 года по  18.06.2021 года, после чего в ОВМ УМВД России по г. Керчи заявления на регистрацию по месту жительства в квартире /изъято/ дома /изъято/ по ул. /изъято/ были внесены в базу данных адресов регистрации по месту жительства в жилом помещении иностранных граждан ОВМ УМВД России по г. Керчи. При этом фактически Голублевская А.Ф. не предоставила вышеуказанное жилое помещение для проживания в нем вышеуказанным иностранным гражданам – /изъято/ и /изъято/ и которые по указанному ею адресу никогда не проживали, а именно в период времени с 09.07.2018 года по  10.08.2018 года до осмотра места происшествия по адресу: /изъято/ произведенного сотрудниками полиции в период времени с 11 часов 40 минут до 12 часов 00 минут, в ходе которого какие-либо предметы и вещи, принадлежащие гражданам Украины не обнаружены, в результате чего Голублевская А.Ф. своими действиями лишила возможности ОВМ УМВД России по г. Керчи осуществлять контроль за соблюдением правил миграционного учета, указанными выше иностранными гражданами и их передвижением на территории Российской Федерации, нарушив требования п.10 ч.2. ст. 2 Федерального закона Российской Федерации № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» от 18.07.2006 года.
Подсудимая Голублевская А.Ф. вину в инкриминируемом ей преступлении не признала, пояснив, что проживает в пос. /изъято/, 09.07.2018 года зарегистрировала в принадлежащей ей квартире № /изъято/ по ул. /изъято/ двоих племянниц, являющихся гражданами Украины - /изъято/ и /изъято/, поскольку за несколько недель до даты регистрации ей позвонила родная сестра /изъято/ и попросил зарегистрировать  своих дочерей /изъято/ и /изъято/ в вышеуказанном жилом помещении, так как у них заканчивается срок временной регистрации в квартире /изъято/ по ул. /изъято/,  которая ранее принадлежала их (Голублевской А.Ф. и /изъято/) умершему отцу, однако  правоустанавливающие документы на квартиру /изъято/ по ул. /изъято/ не были перерегистрированы на нового собственника, в связи с чем, она дала свое согласие на регистрацию /изъято/ и /изъято/  в другом жилом помещении, принадлежащей ей на праве собственности, а именно в  квартире № /изъято/ по ул. /изъято/, после чего, 09.07.2018 года она, /изъято/,  /изъято/, /изъято/ прибыли в Отдел по вопросам миграции УМВД России по г. Керчи, заполнили все необходимые документы и осуществили регистрацию племянниц в жилом помещении  № /изъято/ по ул. /изъято/, кроме того, при оформлении документов специалист отдела по вопросам миграции /изъято/ предупредила ее об уголовной ответственности по ст. 322.2 УК РФ, но когда /изъято/ хотела зачитать ей указанную статью /изъято/ остановила последнюю указав, что самостоятельно разъяснит данную норму. После выхода из Отдела по вопросам миграции она позвонила своей дочери /изъято/ и сообщила о том, что осуществила регистрацию  /изъято/ и /изъято/ по адресу: /изъято/ в которой проживала сама /изъято/ со своим несовершеннолетним сыном, а также сообщила, что /изъято/ и /изъято/ сейчас приедут к ней и будут некоторое время проживать в указанной квартире. Кроме того, сестра, разъясняя суть ст. 322.2 УК РФ указала, что она попала в зависимость от племянниц, поскольку, если они не будут проживать по адресу регистрации она будет привлечена к уголовной ответственности. Вместе с тем, она была уверена, что племянницы /изъято/  и /изъято/ собираются проживать по адресу регистрации вместе с ее дочерью /изъято/, после чего все разъехались и она была уверена, что  /изъято/ и /изъято/ поехали заселяться в квартиру № /изъято/ по ул. /изъято/, д. /изъято/. После указанных выше событий она не интересовалась проживают ли племянницы по адресу регистрации, поскольку была занята своим здоровьем, в августе 2018 года ей позвонила /изъято/ и сообщила о приходе сотрудников полиции, которые интересовались где проживают зарегистрированные граждане, после чего она перезвонила сестре и указала на факт посещения жилого помещения сотрудниками полиции, на что последняя сообщила, что /изъято/ и /изъято/ живут у /изъято/. Через несколько недель ей опять позвонила /изъято/ и сообщила, что опять пришли сотрудники полиции, составили какие-то документы, и что должна подъехать /изъято/, после чего она периодически звонила своей сестре /изъято/, которая сообщала ей о том, что все нормально. После получения кадастрового паспорта на квартиру № /изъято/ по ул. /изъято/ она перерегистрировала племянниц по указанному адресу, а по истечении двух месяцев ей позвонила дознаватель и она узнала, что в отношении нее возбуждено уголовное дело. 
Подсудимая Голублевская А.Ф. на вопросы в суде показала, что о регистрации племянниц в квартире /изъято/ по ул. /изъято/ она договаривалась только со своей сестрой, с /изъято/ и /изъято/ этот вопрос не обсуждался, после осуществления регистрации племянниц в вышеуказанной квартире их фактическое проживание она не контролировала, не приезжала в указанную квартиру, кроме того, пояснила, что в Отделе по вопросам миграции подписала уведомление об ознакомлении со ст. 322.2 УК РФ, прочитала его, после чего дома ознакомилась с содержанием данной статьи, осознавала, что /изъято/ и /изъято/ фактически должные проживать в указанном жилом помещении, при этом, полагала, что не обязана была следить за проживанием своих племянниц, также пояснила, что периодически сестра ей сообщала, что племянницы живут в вышеуказанной квартире, однако у своей дочери /изъято/ данный  факт не выясняла, поскольку не считала нужным ей звонить.

Несмотря на непризнание подсудимой своей вины, в процессе судебного разбирательства были исследованы ранее полученные доказательства, которые отвечают требованиям ст. 74 УПК РФ и суд приходит к выводу, что вина подсудимой, в совершении инкриминируемого ей деяния подтверждается следующими доказательствами.

Свидетель /изъято/ в судебном заседании показала, что Голублевская А.Ф. является ее матерью, в квартире № /изъято/ по ул. /изъято/, д. /изъято/ она проживает со своим сыном, ранее /изъято/ и /изъято/ приезжали к ней в гости, иногда ночевали, за две недели до 09.07.2018 года ей позвонила Голублевская А.Ф. и сказала, что зарегистрирует /изъято/ и /изъято/ в вышеуказанной квартире с дальнейшим проживанием, 09.07.2018 года ей позвонила Голублевская А.Ф. и сообщила, что сейчас к ней приедут /изъято/ и /изъято/, в этот же день к ней приехали  /изъято/ и /изъято/, при себе у них были халаты, купальники и обувь, но в этот же день они уехали, после этого /изъято/  и /изъято/ приехали к ней ночевать только через неделю, за все время последние приезжали ночевать около двух раз, 8 или 9 августа 2018 года к ней приходил участковый и интересовался, кто проживает вместе с ней, через неделю опять  пришел участковый с сотрудником ФСБ, которые задавали различные вопросы по поводу проживания зарегистрированных лиц, при этом присутствовали /изъято/, /изъято/ и ее парень, составили какие-то документы, которые она подписала не читая, также указала, что ключей от квартиры ни у /изъято/, ни у /изъято/ не было.
  В связи с противоречиями по инициативе стороны обвинения были оглашены показания свидетеля /изъято/, данные в ходе проведения дознания (т.1 л.д. 63-64) из которых следует, что в конце июня 2018 года ее мать Голублевская А.Ф. осуществила регистрацию по месту ее жительства по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/ /изъято/ и /изъято/, ранее Голублевская А.Ф. сообщала ей лично, что собирается зарегистрировать своих племянниц, и спрашивала ее мнение по данному факту, она дала свое согласие, после осуществления регистрации /изъято/ и /изъято/ последние приезжали в ней в гости ночевали пару раз одни без родственников. Также из оглашенных показаний следует, что Голублевская А.Ф. не спрашивала у /изъято/ согласия на осуществление регистрации  /изъято/ и /изъято/, не звонила и не сообщала, что последние приедут к ней, со слов Голублевской А.Ф. было ясно, что в квартире будут проживать только /изъято/ и /изъято/. /изъято/ с  /изъято/ и /изъято/ не оговаривала факт переезда и проживания последних в квартиру №  /изъято/ по ул. /изъято/, д. /изъято/, кроме того, /изъято/ сообщала Голублевской А.Ф. о том, что /изъято/ и /изъято/ не проживают в вышеуказанной квартире, еще до прихода участкового.
После оглашения показаний свидетель /изъято/ подтвердила оглашенные показания, пояснила, что им можно доверять, все события отчетливее она помнит и в судебном заседании и когда была допрошена в качестве свидетеля 26.11.2018 года, противоречия в своих показаниях объяснила тем, что возможно не поняла существо заданных ей вопросов дознавателем, показания подписала, не читая их, при этом пояснила, что никто на нее давления не оказывал, она рассказывала всю правду, в связи с тем, что свидетель указала на тот факт, что подписала показания, данные ею 26.11.2018 года не читая, суд кладет в основу обвинения показания свидетеля данные в судебном заседании. 
 Свидетель /изъято/ в судебном заседании показал, что /изъято/ и /изъято/ получили вид на жительство и им необходимо было зарегистрироваться в жилом помещении в течение семи дней, но Голублевская А.Ф. не вступила в наследство после смерти отца, поэтому пришлось прописаться в квартире по ул. /изъято/, по данному вопросу он с супругой обратились к Голублевской А.Ф., /изъято/ и /изъято/ не проживали в квартире у /изъято/, только периодически приезжали в гости, с 2014 года он с супругой /изъято/ и сыном проживают по адресу: /изъято/, после осуществления регистрации его супруги по адресу /изъято/  последняя всегда ночевала дома, но иногда он с /изъято/ и сыном ночевали все вместе у /изъято/.

  В связи с противоречиями во времени и дате произошедших событий по инициативе стороны обвинения были оглашены показания свидетеля /изъято/, данные в ходе проведения дознания (т.1 л.д. 202) из которых следует, что все описанные им события происходили 09.07.2018 года, /изъято/ подтвердил оглашенные показания, пояснил, что им можно доверять,  в связи с чем, суд кладет в основу приговора оглашенные показания свидетеля в части указания времени и даты произошедших  событий, а также показания данные свидетелем в судебном заседании. 
Свидетель /изъято/ в судебном заседании показал, что является супругом родной сестры Голублевской А.Ф., в 2018 году его дочери /изъято/ и /изъято/ получили вид на жительство и им необходимо было зарегистрироваться в жилом помещении в Российской Федерации, он со своей супругой обратились к Голублевской А.Ф. чтобы она прописала дочерей по адресу: /изъято/, однако его дочери по указанному адресу не проживали, поскольку им было это не очень удобно, /изъято/ с сыном, /изъято/ с парнем проживали по ул/изъято/, кв. /изъято/, по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/ его дочери иногда ночевали, когда приезжали в гости к /изъято/
Свидетель /изъято/ на вопросы в суде показал, что Голублевской А.Ф. о том, что /изъято/ и /изъято/ не будут проживать после регистрации  в квартире по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/ он не говорил.
По инициативе стороны обвинения были оглашены показания свидетеля /изъято/, данные в ходе проведения дознания (т.1 л.д.199) из которых следует, что регистрация его дочерей /изъято/ и /изъято/ в квартире, принадлежащей Голублевской А.Ф. по ул. /изъято/, д. /изъято/ кв. /изъято/ была вынужденной, лично у него с Голублевской А.Ф. разговора о том, что после регистрации 09.07.2018 года его дочерей в вышеуказанной квартире они должные там проживать у него не было, вопрос о трудоустройстве дочерей с Голублевской А.Ф. не обсуждал, на тот момент времени его дочерей устраивал факт проживания по ул. /изъято/, кв. /изъято/.
После оглашения показаний свидетель /изъято/ подтвердил оглашенные показания, пояснил, что им можно доверять, в связи с чем, суд кладет в основу приговора оглашенные показания свидетеля и показания данные им в судебном заседании.
Свидетель /изъято/ в судебном заседании показала, что подсудимая является ее тетей, вопрос по поводу регистрации ее и сестры обсуждался с Голублевской А.Ф. их матерью /изъято/, так как они получили вид на жительство и им необходимо было в течение семи дней зарегистрироваться в жилом помещении в Российской Федерации, изначально хотели их зарегистрировать по ул. /изъято/, кв. /изъято/, но после смерти своего отца Голублевская А.Ф. не вступила в наследство и через несколько дней она с сестрой были зарегистрированы по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/.  

Свидетель /изъято/ на вопросы в суде показала, что все вопросы по их регистрации решала их мама /изъято/, после осуществления регистрации она планировала проживать в том же жилом помещении, где и проживала ранее, а именно по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/, поскольку ее сын ходит в садик, расположенный рядом с домом по ул. /изъято/, а проживать по иному адресу ей было не удобно, трудоустраиваться в 2018 году она не планировала, также указала, что препятствий в проживании по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/ не было, при подписании документов в отделе по вопросам миграции она осознавала, что должна фактически проживать по адресу регистрации, но не могла предположить,  что будет проверка.
В связи с противоречиями во времени и дате произошедших событий по инициативе стороны обвинения были оглашены показания свидетеля /изъято/, данные в ходе проведения дознания (т.1 л.д.197) из которых следует, что все описанные ею события происходили 09.07.2018 года, /изъято/ после оглашенных показания подтвердила, указанный факт, в связи с чем, суд кладет в основу приговора оглашенные показания свидетеля в части указания времени и даты произошедших  событий, а также показания данные ею в судебном заседании.

Свидетель /изъято/ в судебном заседании показала, что подсудимая является ее тетей, вопрос по поводу регистрации ее и сестры обсуждался с Голублевской А.Ф. их матерью /изъято/, в июле 2018 года она была зарегистрирована по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/, однако после регистрации она проживала по ул. /изъято/, в квартире № /изъято/5 по ул. /изъято/, д. /изъято/ проживать не планировала, поскольку это было не очень удобно, кроме того, она привыкла жить по ул. /изъято/.

 Свидетель /изъято/ на вопросы в суде показала, что после регистрации они поехали в гости к /изъято/  по адресу: /изъято/, каких-либо препятствий с чье-либо стороны в проживании в квартире № /изъято/ по ул. /изъято/, д.10 /изъято/ не было, денежные средства за регистрацию Голублевская А.Ф. не просила, сотрудник Отдела по вопросам миграции разъясняла их обязанности, в том числе и Голублевской А.Ф. о том, что она несет уголовную ответственность за фиктивную постановку на учет, но ей было не очень удобно перевозить вещи в другую квартиру и она не думала, что в течение месяца придет проверка, не смогла пояснить суду, знала ли Голублевская А.Ф., что она не будет проживать по адресу регистрации.
В связи с противоречиями во времени и дате произошедших событий по инициативе стороны обвинения были оглашены показания свидетеля /изъято/, данные в ходе проведения дознания (т.1 л.д.196) из которых следует, что все описанные ею события происходили 09.07.2018 года, /изъято/ после оглашенных показания подтвердила, указанный факт, в связи с чем, суд кладет в основу приговора оглашенные показания свидетеля в части указания времени и даты произошедших  событий, а также показания данные свидетелем в судебном заседании 

Свидетель /изъято/в судебном заседании показал, что /изъято/ и /изъято/ получили вид на жительство и в течение семи дней им необходимо было зарегистрироваться в жилом помещении в Российской Федерации, документы на квартиру по ул. /изъято/ готовы не были, в связи с чем, пришлось /изъято/ и /изъято/ зарегистрировать по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/.
Свидетель /изъято/ на вопросы в суде показал, что он, /изъято/, /изъято/, /изъято/, /изъято/ с супругом и сыном, а также бабушка проживали по ул. /изъято/, мать /изъято/ и /изъято/ решала вопрос о регистрации, но  /изъято/ и /изъято/ не проживали по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/, поскольку было не очень удобно перевозить вещи,  иногда приезжали в гости к /изъято/, периодически ночевали, также пояснил, что каких-либо препятствий в проживании по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/ не было.
В связи с противоречиями во времени и дате произошедших событий по инициативе стороны обвинения были оглашены показания свидетеля /изъято/, данные в ходе проведения дознания (т.1 л.д. 201) из которых следует, что все описанные им события происходили 09.07.2018 года, /изъято/ после оглашенных показания подтвердил, указанный факт, в связи с чем, суд кладет в основу приговора оглашенные показания свидетеля в части указания времени и даты произошедших  событий, а также показания данные свидетелем в судебном заседании.

Свидетель /изъято/  в судебном заседании показала, что /изъято/ и /изъято/ обращались по вопросу регистрации иностранных граждан, так как они получили вид на жительство и по программе носителей русского языка им необходимо было в течение семи дней зарегистрироваться по месту жительства, кода на прием пришли Голублевская А.Ф., /изъято/, /изъято/  им был разъяснен порядок регистрации иностранного гражданина, а Голублевская А.Ф. была предупреждена об уголовной ответственности по ст. 322.2 УК РФ, изначально Голублевская А.Ф. предоставила документы на квартиру с нарушением, после чего последняя предоставила другой пакет документов на другую квартиру и дала согласие на регистрацию указанных граждан.

По инициативе стороны обвинения были оглашены показания свидетеля /изъято/, данные в ходе проведения дознания (т.1 л.д. 65-67) из которых следует, что в последних числах июня или первых числах июля 2018 года она вручила вид на жительство гражданам Украины /изъято/ и /изъято/, и указала, что в течение семи дней они должны зарегистрироваться по месту жительства. В течение семи дней пришли /изъято/,  /изъято/ и Голублевская А.Ф., которая выступила в роли собственника жилья, также с ними были родители регистрируемых лиц, сначала Голублевская А.Ф. предоставила документы на квартиру № /изъято/ по ул. /изъято/, д. /изъято/, но по указанному адресу осуществить регистрацию было невозможно, поскольку не хватало какого-то документа, после чего Голублевская А.Ф. указала, что регистрация будет по другому адресу, не назвав его, кроме того, Голублевская А.Ф. была предупреждена о том, что по указанному адресу будут проверки и об уголовной ответственности, после этого, 09.07.2018 года   /изъято/, /изъято/ и Голублевская А.Ф. пришли на регистрацию, Голублевская А.Ф. предоставила документы на квартиру /изъято/ дома /изъято/ по ул. /изъято/, последняя заполнила необходимые бланки и в тот же день были поставлены штампы о регистрации, в очередной раз Голублевская А.Ф. была предупреждена об уголовной ответственности, и о проверки со стороны правоохранительных органов по факту проживания зарегистрированных лиц. 13.08.2018 года /изъято/,  /изъято/  и Голублевская А.Ф. вновь пришли, /изъято/ и  /изъято/ написали заявление о снятии с регистрационного учета по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/ и подали документы на регистрацию по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/.
После оглашения показаний свидетель /изъято/ подтвердила оглашенные показания, пояснила, что им можно доверять, лучше события помнила, когда была допрошена в качестве свидетеля 09.11.2018 года, подтвердила, что все описанные события происходили 09.07.2018 года, подтвердила тот факт, что предупреждала Голублевскую А.Ф. об уголовной ответственности по ст. 322.2 УК РФ, разъясняла, что иностранный гражданин, зарегистрированный в жилом помещении должен  там проживать, в связи с чем, суд кладет в основу приговора оглашенные показания свидетеля и показания данные ею в судебном заседании.
Свидетель /изъято/ в судебном заседании показал, что является сожителем подсудимой Голублевской А.Ф., проживает совместно с последней в пос. /изъято/, указал также, что сестра /изъято/ неоднократно в телефонном режиме просила Голублевскую А.Ф. зарегистрировать своих дочерей /изъято/ и /изъято/ на летний период и трудоустройства последних, по данной просьбе он с Голублевской А.Ф. приехали в г. Керчь к Отделу по вопросам миграции УМВД России по г. Керчи, точную дату не помнит, указав только, что это происходило  в 2018 году, встретились с /изъято/, /изъято/, последние зашли в кабинет, после выхода из которого /изъято/ сообщила Голублевской А.Ф., что она теперь несет уголовную ответственность за  племянниц, после чего Голублевская А.Ф. позвонила своей дочери /изъято/ и сообщила, что /изъято/ и /изъято/ должны приехать к ней, затем все разъехались и /изъято/ якобы повезла своих дочерей в квартиру по /изъято/.

 Свидетель /изъято/ на вопросы в суде показал, что Голублевская А.Ф. не препятствовала своим племянницам в проживании по ул. /изъято/, /изъято/, кв. /изъято/, но контроль  за проживанием последних не осуществляла, в связи с удаленностью места проживания, после осуществления регистрации, примерно через день или два, он с Голублевской А.Ф. приезжал  в квартиру № /изъято/  по ул. /изъято/,  однако племянниц там не видел, хотя со слов /изъято/ и /изъято/ он понял, что последние собираются проживать в вышеуказанной квартире.

В связи с противоречиями во времени и дате произошедших событий по инициативе стороны обвинения были оглашены показания свидетеля /изъято/, данные в ходе проведения дознания (т.1 л.д. 61-62) из которых следует, что примерно в середине лета 2018 года, он привез Голублевскую А.Ф. на ул. /изъято/ в миграционный отдел, там их ждали /изъято/, /изъято/, /изъято/ и /изъято/, в кабинет для регистрации зашли Голублевская А.Ф., ее сестра, /изъято/, /изъято/ и /изъято/, после выхода последних из кабинета он услышал от /изъято/, что /изъято/ и /изъято/получили вид на жительство, а если бы не прописались по вышеуказанному адресу  у них пропал бы вид на жительство, поскольку сроки ограничены,  также /изъято/ сообщила Голублевской А.Ф., что последняя теперь несет уголовную ответственность за своих племянниц, на что Голублевская А.Ф. ответила, чтобы они ехали жить к /изъято/, на что они согласились, после чего все разъехались, позже выяснилось, что /изъято/ и /изъято/там не проживают, о чем сообщила в телефонном режиме /изъято/. Когда приехала проверка, указав при этом, что /изъято/ и /изъято/ находились дома, позже стало известно, что в отношении Голублевской А.Ф. возбудили уголовное дело. После осуществления регистрации  /изъято/ и /изъято/ он с Голублевской А.Ф. приезжали к /изъято/ домой, но /изъято/ и /изъято/дома не было, подумали, что они на работе, не интересовались у /изъято/ живут ли племянницы Голублевской А.Ф. в квартире.

После оглашения показаний свидетель /изъято/ подтвердил оглашенные показания, пояснил, что им можно доверять, все события отчетливее помнил, когда был допрошен в качестве свидетеля 09.11.2018 года.
Суд не кладет в основу обвинения показания свидетеля /изъято/, поскольку последний даты и времени произошедших событий не смог указать ни в судебном заседании, ни в ходе его допроса в качестве свидетеля 09.11.2018 года, кроме того, не присутствовал при осуществлении регистрации /изъято/ и /изъято/, слышал телефонный разговор Голублевской А.Ф. со своей сестрой /изъято/, суть которых знает лишь со слов Голублевской А.Ф., непосредственно ни с /изъято/, ни с /изъято/, ни с /изъято/ факт проживания последних по месту регистрации не оговаривал.
 Кроме того, вина подсудимой также подтверждается:
Постановлением о возбуждении  уголовного дела и принятии его к производству от 05.09.2018 года по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ из которого следует, что Голублевская А.Ф. имея преступный умысел на фиктивную регистрацию иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, путем регистрации их в принадлежащей ей на праве собственности квартире, расположенной по адресу: /изъято/, без намерения со своей стороны предоставить им квартиру для проживания, действуя умышленно, 09.07.2018 года, находясь в помещении ОВМ УМВД России по г. Керчи, расположенном по адресу:  /изъято/ оформила заявления о регистрации по месту жительства в вышеуказанную квартиру гражданке Украины /изъято/ и гражданке Украины /изъято/  с 09.07.2018 года по 18.06.2021 год, чем внесла заведомо недостоверные сведения в бланк заявления о регистрации указанных иностранных граждан, которые фактически не проживали по указанному адресу, заверила сведения, внесенные в бланк своей личной подписью, достоверно зная, что предоставлять это жилое помещение  она намерения не имела, чем лишила возможности ОВМ УМВД России по г. Керчи осуществлять контроль за соблюдением правил миграционного учета указанными выше иностранными гражданами и их передвижением на территории Российской Федерации (т.1 л.д.1).

Рапортом оперуполномоченного ПП № /изъято/ УМВД России по г. Керчи майора полиции /изъято/ от 05.09.2018 года, зарегистрированного 05.09.2018 года в УМВД России по г. Керчи № /изъято/, из которого следует, что в ходе оперативно-розыскных мероприятий был установлен факт того, что Голублевская А.Ф. гражданка Российской Федерации совершила фиктивную регистрацию иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а именно Голублевская А.Ф. имея преступный умысел на фиктивную регистрацию иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, путем регистрации их в принадлежащей ей на праве собственности квартире, расположенной по адресу: /изъято/,  без намерения со своей стороны предоставить им квартиру для проживания, действуя умышленно, 09.07.2018 года, находясь в помещении ОВМ УМВД России по г. Керчи, расположенном по адресу:  /изъято/ оформила заявления о регистрации по месту жительства в вышеуказанную квартиру гражданке Украины /изъято/ и гражданке Украины /изъято/  с 09.07.2018 года по 18.06.2021 год, чем внесла заведомо недостоверные сведения в бланк заявления о регистрации указанных иностранных граждан, которые фактически не проживали по указанному адресу, заверила сведения, внесенные в бланк своей личной подписью, достоверно зная, что предоставлять это жилое помещение  она намерения не имела, чем лишила возможности ОВМ УМВД России по г. Керчи осуществлять контроль за соблюдением правил миграционного учета указанными выше иностранными гражданами и их передвижением на территории Российской Федерации (Т.1., л.д.13).

Заявлением /изъято/ из которого следует, что последняя разрешила работникам полиции осмотреть ее квартиру по адресу: /изъято/  (Т.1., л.д.16).

Протоколом осмотра места происшествия от 10.08.2018 года, составленного о/у ПП № /изъято/ УМВД России по г. Керчи /изъято/ из которого следует, что объектом осмотра является квартира № /изъято/, расположенная по ул. /изъято/, д. /изъято/, находящаяся в пятиэтажном доме на четвертом этаже, квартира состоит из двух комнат, кухни, туалета, коридора, имеется балкон. В данной квартире при осмотре находятся личные вещи /изъято/ и ребенка /изъято/, в ходе осмотра каких-либо иных вещей обнаружено не было. Из пояснений /изъято/ следует, что в указанной квартире кроме нее и несовершеннолетнего сына  никто не проживает, какие-либо предметы или вещи не имеются (Т.1., л.д.17-22).

Копией дела о регистрации на /изъято/ и /изъято/ содержащей следующие документы:

- согласие Голублевской А.Ф. на вселение и регистрационный учет по месту жительства гражданки Украины /изъято/  до 18.06.2021 года в жилом помещении, расположенном по адресу: /изъято/, принадлежащее ей на праве собственности;

- копия вида на жительство иностранного гражданина на имя /изъято/, выданного 18.06.2018 года и действительного до 18.06.2021 года  с указанием гражданство – Украина, с указанием регистрации по месту жительства по адресу: /изъято/ с 09.07.2018 года по 18.06.2021 года, штамп о снятии с регистрационного учета 13.08.2018 года и  штамп о регистрации по месту жительства по адресу: /изъято/ от 13.08.2018 года до 18.06.2021 г;

- копия паспорта гражданина Украины на имя /изъято/;

- квитанция об оплате государственной пошлины за регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в РФ /изъято/ от 06.07.2018 года на сумму 350 рублей № /изъято/;
- договор № /изъято/ от 09.07.2018 года безвозмездного пользования жилым помещением (квартирой) заключенного между Голублевской А.Ф. (наймодатель) и гражданкой Украины /изъято/ (наниматель)  из которого следует, что наймодатель обязуется предоставить нанимателю  в безвозмездное пользование для постоянного проживания с правом регистрации по месту жительства принадлежащее наймодателю на праве собственности жилое помещение, расположенное по адресу: /изъято/, а наниматель обязуется использовать указанное жилое помещение для проживания, срок действия договора до 18.06.2021 года, также указанный договор содержит нормы ст. 322.2 УК РФ и указанием об ознакомлении Голублевской А.Ф. данной нормой и ответственностью;

- заявление № /изъято/ иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства от имени /изъято/ с указанием на регистрацию с 09.07.2018 года по 18.06.2021 года по адресу: /изъято/,  с указанием, что помещение предоставлено Голублевской А.Ф.;
- согласие Голублевской А.Ф. на вселение и регистрационный учет по месту жительства гражданки Украины /изъято/ до 18.06.2021 года в жилом помещении, расположенном по адресу: /изъято/, принадлежащее ей на праве собственности;

- копия вида на жительство иностранного гражданина на имя /изъято/, выданного 18.06.2018 года и действительного до 18.06.2021 года  с указанием гражданство – Украина, с указанием регистрации по месту жительства по адресу: /изъято/ с 09.07.2018 года по 18.06.2021 года, штамп о снятии с регистрационного учета 13.08.2018 года и штамп о регистрации по месту жительства по адресу: /изъято/ от 13.08.2018 года до 18.06.2021 г;
- квитанция об оплате государственной пошлины за регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в РФ  /изъято/ от 06.07.2018 года на сумму 350 рублей № /изъято/;

- договор № /изъято/ от 09.07.2018 года безвозмездного пользования жилым помещением (квартирой) заключенного между Голублевской А.Ф. (наймодатель) и гражданкой Украины /изъято/ (наниматель)  из которого следует, что наймодатель обязуется предоставить нанимателю  в безвозмездное пользование для постоянного проживания с правом регистрации по месту жительства принадлежащее наймодателю на праве собственности жилое помещение, расположенное по адресу: /изъято/, а наниматель обязуется использовать указанное жилое помещение для проживания, срок действия договора до 18.06.2021 года, также указанный договор содержит нормы ст. 322.2 УК РФ и указанием об ознакомлении Голублевской А.Ф. данной нормой и ответственностью;
- заявление иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства от имени /изъято/ с указанием на регистрацию с 09.07.2018 года по 18.06.2021 года по адресу: /изъято/, с указанием, что помещение предоставлено Голублевской А.Ф.
Протоколом осмотра предметов от 06.09.2018 года составленный дознавателем /изъято/согласно которому осмотрены: 

- копия заявления от имени Голублевской А.Ф., о том, что она дает согласие и регистрационный учет по месту жительства гражданина Украины /изъято/;
- копия вида на жительство на имя /изъято/ /изъято/ от 18.06.2018 года   на странице 3 имеется штамп о регистрации по месту жительства по адресу: /изъято/ от 09.07.2018 года до 18.06.2021 года, а также штамп о снятии с регистрационного учета 13.08.2018 года, на странице 4 имеется штамп о регистрации по месту жительства по адресу: /изъято/ от 13.08.2018 года до 18.06.2021 г;

- копия квитанции /изъято/ об уплате государственной пошлины за регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в РФ в размере 350 рублей от 06.07.2018 года;

- копия договора № /изъято/ от 09.07.2018 года, согласно которого «наймодателем» выступает Голублевская А.Ф., «нанимателем» /изъято/ по адресу: /изъято/  на втором листе договора в графе «Наймодатель» стоит подпись от имени Голублевской А.Ф., в графе «наниматель» указана подпись /изъято/  внизу листа предупреждение об уголовной ответственности по ст. 322.2 УК РФ, под текстом предупреждения рукописным текстом указано «ознакомлена 09.07.2018 Голублевская А.Ф», поставлена подпись;

-копия заявления от имени Голублевской А.Ф., о том, что она дает согласие и регистрационный учет по месту жительства гражданина Украины /изъято/; 
- копия вида на жительство на имя /изъято/ /изъято/ от 18.06.2018 года  на странице 3 имеется штамп о регистрации по месту жительства по адресу: /изъято/ от 09.07.2018 года до 18.06.2021 года, а также штамп о снятии с регистрационного учета 13.08.2018 года, на странице 4 имеется штамп о регистрации по месту жительства по адресу: /изъято/  от 13.08.2018 года до 18.06.2021 г;

- копия квитанции /изъято/ об уплате государственной пошлины за регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в РФ в размере 350 рублей от 06.07.2018 года;

- копия договора № /изъято/ от 09.07.2018 года, согласно которого «наймодателем» выступает Голублевская А.Ф., «нанимателем» /изъято/  по адресу: /изъято/ на втором листе договора в графе «Наймодатель» стоит подпись от имени Голублевской А.Ф., в графе «наниматель» указана подпись /изъято/ внизу листа предупреждение об уголовной ответственности по ст. 322.2 УК РФ, под текстом предупреждения рукописным текстом указано «ознакомлена 09.07.2018 Голублевская А.Ф», поставлена подпись (Т.1. л.д.43).

Договор купли-продажи квартиры со штампом о регистрации на праве собственности за Голублевской А.Ф. домовладения № /изъято/ по ул. /изъято/, кв. /изъято/ (Т.1. л.д.82).

Протокол допроса подозреваемого от 05.10.2018 года, из которого следует, что, по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/ проживал ее отец, который умер 20.07.2017 года, в 2014 году к отцу приехали жить из Украины родственники: племянница  /изъято/, ее супруг /изъято/, их сын /изъято/, будущий супруг /изъято/ – /изъято/, племянница /изъято/, /изъято/ и ее сестра /изъято/. После смерти отца, сестра сообщила им, что необходимо лицо, которое будет выступать в качестве принимающей стороны, Голублевская А.Ф. предложила быть принимающей стороной по адресу ее жительства в пгт. /изъято/ и предложила у нее проживать, о том, что необходимо проживать по месту регистрации она не знала, в связи с отдаленностью родственники отказались переезжать к ней, затем /изъято/ спросила о том, что, не возражает ли она, чтобы принимающей стороной была ее дочь, на что Голублевская А.Ф. пояснила, что квартира № /изъято/ в доме № /изъято/ по ул. /изъято/ принадлежит ей и она может быть принимающей стороной, на что /изъято/ отказалась, в конце лета 2018 года ей позвонила дочь /изъято/ и сообщила, что пришли сотрудники полиции и хотят увидеть тех людей которые проживают в квартире, после чего, /изъято/ передала трубку /изъято/, которая заверила ее о том, что все нормально, приезжать ей не нужно, впоследствии она звонила /изъято/, которая ей сообщила, что под диктовку сотрудников полиции она написала текст и его не помнит, также сотрудники полиции ей сообщили, что на нее будет возбуждено уголовное дело в том случае, если она откажется подписать документы, испугавшись /изъято/ все подписала. Также в начале июля 2018 года к ней обратилась сестра /изъято/ и сообщила, что ее дочери /изъято/ и /изъято/ получают вид на жительство и хотят на неопределенное время прописаться по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/,  и сообщила, о регистрации других родственников вопрос не ставился, также сообщила, что девочкам  необходимо там жить, чтобы устроиться на работу, время регистрации и проживания ими не оговаривалось, 09.07.2018 года Голублевская А.Ф. вместе с /изъято/, ее супругом и /изъято/, /изъято/ пришли в отдел по вопросам миграции г. Керчи, где она предоставила договор купли-продажи на квартиру № /изъято/ дома № /изъято/ по ул. /изъято/ и все необходимые документы, /изъято/ представила договор аренды. Указывая на тот факт, что это обязательное требование, указанный договор она составляла и подписывала в присутствии сотрудников ОВМ, когда она подписывала документы, ее предупредили об уголовной ответственности по ст. 322.2 УК РФ, она подписала предупреждение, поскольку это были ее родственники и она не сомневалась, что все условия договора будут выполнены. После выхода из ОВМ племянницы,  ее сестра и супруг сестры   пояснили, что она подписала предупреждение об уголовной ответственности, то есть, что обязательным условием регистрации иностранного гражданина является условие фактического проживания, она узнала только в этот момент, она указала, что пусть племянницы едут к /изъято/, так как они практически там и проживали до регистрации, то есть договор о том, что они будут там жить заранее был оговорен, часто приходили в гости к /изъято/ и оставались ночевать, после регистрации Голублевская А.Ф. сказала, что бы девочки ехали жить к /изъято/, контроль за тем проживают ли девочки по адресу регистрации она не осуществляла.  
Протоколом очной ставки от 11.10.2018 года между свидетелем /изъято/ и подозреваемой Голублевской А.Ф.
Протоколом очной ставки от 15.10.2018 года между свидетелем /изъято/ и подозреваемой Голублевской А.Ф.
Протоколом очной ставки от 16.10.2018 года между свидетелем /изъято/  и подозреваемой Голублевской А.Ф. 
В судебном заседании подсудимая Голублевская А.Ф. подтвердила изложенные в вышеуказанных протоколах очных ставках обстоятельства.

Судом также исследовались письменные документы по уголовному делу:

Протокол ознакомления подозреваемого и его защитника с заключением эксперта от 27.11.2018 года.

Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 06.09.2018 года.

Свидетельство о праве на наследство по завещанию от 28.04.2018 года  /изъято/ из которого следует, что у Голублевской А.Ф. на основании указанного свидетельства возникает право собственности на квартиру № /изъято/ по ул. /изъято/, д. /изъято/ (Т.1. л.д.81).

Сведения об основных характеристиках объекта недвижимости Государственного комитета по государственной регистрации и кадастру Республики Крым от 19.07.2018 года, согласно которого правообладателем жилого помещения № /изъято/ по ул. /изъято/, /изъято/является Голублевская А.Ф. на основании свидетельства о праве на наследство по завещанию от 28.04.2018 (Т.1, л.д.83).
Требование ГИЦ МВД по РК г. Москвы из которого следует, что сведений о привлечении Голублевской А.Ф. к уголовной ответственности не имеется.

Характеристика на Голублескую А.Ф., выданную УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Ленинскому району согласно которой Голублевская А.Ф. за время проживания на территории /изъято/ зарекомендовала себя с положительной стороны. С соседями поддерживает дружеские отношения. Со стороны жителей п. /изъято/  и администрации /изъято/  на последнюю жалобы не поступали. К уголовной и административной ответственности не привлекалась. На административных комиссиях не рассматривалась.

Ответ на запрос главного врача /изъято/ от 16.10.2018 года, согласно которого Голублевская А.Ф. на учете не состоит, за медицинской помощью не обращалась.

Постановление о назначении судебной амбулаторной психиатрической экспертизы от 25.10.2018 года.

Протокол ознакомления подозреваемого, защитника с постановлением о назначении судебной экспертизы от 25.10.2018 года.

Заключение судебно-психиатрической экспертизы № /изъято/ от 27.11.2018 года, /изъято/ согласно которой у Голублевской А.Ф.  имеется /изъято/. Об этом свидетельствуют данные анамнеза, медицинской документации и настоящего экспертного исследования. Следует отметить, что данное расстройство выражено не столь значительно, носит непсихотический характер, не достигает степени тяжелого психического заболевания и не лишает испытуемую возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Т.О. Голублевкая А.Ф. при совершении инкриминируемого ей деяния, могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Голублевская А.Ф. в настоящее время страдает  /изъято/. Голублевская А.Ф. в применении к ней принудительных мер медицинского характера не нуждается. По своему психическому состоянию Голублевская А.Ф. может участвовать в проведении следственных действий в судебном заседании. Голублевская А.Ф. хроническим расстройством не страдает, не страдала им при совершении инкриминируемого ей деяния  и могла осознавать фактический характер и общественную опасность  своих действий и руководить ими. Голублевская А.Ф. психическими и поведенческими расстройствами в результате употребления алкоголя и наркотиков не страдает.

Выписка из медицинской карты стационарного больного № /изъято/  на имя Голублевской А.Ф., из которой следует, что Голублевская А.Ф. с 07.09.2018 года по 17.09.2018 года находилась на стационарном лечении, выписана в удовлетворительном состоянии для дальнейшего амбулаторного лечения.

Справка из УПФР в Ленинском районе Республики Крым, согласно которой Голублеской А.Ф. установлены следующие виды выплат: страховая пенсия по старости бессрочно с 01.01.2015 года и социальная доплата к пенсии бессрочно с 01.01.2016 года. С 01.01.2019 года ежемесячная страховая пенсия по старости установлена в размере /изъято/ рублей /изъято/ копеек, ежемесячная социальная доплата к пенсии установлена в размере /изъято/ рублей /изъято/ копеек.  
Выписка из ЕГРЮЛ согласно которой, индивидуальный предприниматель Голублевская А.Ф. 30.05.2016 года прекратила деятельность в качестве индивидуального предпринимателя.

Оценив каждое доказательство с точки зрения относимости, допустимости, достоверности, а все собранные доказательства в совокупности, суд находит, что вина Голублевской А.Ф. в совершении ею преступления является доказанной.

В силу ст.2. Федеральный закон от 18.07.2006 N 109-ФЗ (ред. от 01.05.2019) "О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации" фиктивная регистрация по месту жительства - регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо их регистрация по месту жительства без их намерения проживать в соответствующем жилом помещении, либо их регистрация по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) соответствующего жилого помещения предоставить им это жилое помещение для проживания.

Действия подсудимой Голублевской А.Ф. правильно квалифицированы по ст. 322.2 УК РФ как фиктивная регистрация иностранных гражданин по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.

В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Голублевская А.Ф., это деяние совершила подсудимая и оно предусмотрено УК РФ. Голублевская А.Ф. виновна в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимой от наказания не имеется.
При этом делая данный вывод, суд кладет в основу приговора показания подсудимой Голублевской А.Ф. в части того, что она осуществила регистрацию по месту жительства иностранных граждан /изъято/ и /изъято/ в жилом помещении № /изъято/ по ул. /изъято/, д. /изъято/, принадлежащем последней на праве собственности, собственноручно заполнила все необходимые документы для регистрации указанных граждан, была ознакомлена с содержанием ст. 322.2 УК РФ, после чего поставила свою подпись, свидетельствующую об ознакомлении с данной статьей и предоставила вышеуказанное жилое помещение для проживания и указанные факты в судебном заседании подсудимая подтвердила.
Кроме того, суд кладет в основу приговора показания свидетелей /изъято/, /изъято/,/изъято/,/изъято/, в том числе подтвердивших факт не проживания /изъято/ и /изъято/  по ул. /изъято/, д. /изъято/ кв. /изъято/ с момента регистрации последних.  
Также суд кладет в основу обвинения показания свидетелей  /изъято/, /изъято/ которые в том числе подтвердили отсутствие изначально намерений проживать в жилом помещении № /изъято/  по ул. /изъято/, д. /изъято/  в г. /изъято/ в период их регистрации в данном жилом помещении. 

Суд кладет в основу обвинения показания свидетеля /изъято/, подтвердившей факт регистрации /изъято/  и /изъято/ по ул. /изъято/, д. /изъято/, кв. /изъято/  именно Голублевской А.Ф. и неоднократного предупреждения подсудимой об уголовной ответственности по ст. 322.2 УК РФ.

Оснований не доверять указанным свидетелям у суда не имеется, так как они предупреждены об уголовной ответственности  за дачу ложных показаний. Показания их последовательны и не противоречат друг другу, а также согласуются с имеющимися в материалах дела вещественными и иными доказательствами.

Суд критически относится к доводам подсудимой о том, что она не знала об отсутствии намерения у /изъято/ и /изъято/ проживать по адресу регистрации, поскольку ее сестра /изъято/ заверила ее об обратном, так как Голублевская А.Ф. не лишена была возможности самостоятельно выяснить намерения  /изъято/ и /изъято/ по поводу фактического проживания последних в квартире № /изъято/  по ул. /изъято/, д. /изъято/.  
Более того, Голублевская А.Ф. знала о том, что /изъято/ проживает с супругом и несовершеннолетним сыном, а /изъято/ проживает с сожителем /изъято/, и при указанных обстоятельствах, по мнению суда, также не лишена была возможности удостовериться в намерении /изъято/  и /изъято/ фактически проживать по адресу регистрации в квартире № /изъято/  по ул. /изъято/, д. /изъято/  с 2018 года по 2021 год, поскольку регистрация членов семьи /изъято/  и сожителя /изъято/  не осуществлялась. 
Доводы подсудимой Голублевской А.Ф. о том в ее действиях состава преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ  не имеется, так как /изъято/ и /изъято/  фактически  должны были проживать по адресу регистрации, поскольку на данный факт указала ее сестра /изъято/,  не нашли своего подтверждения при рассмотрении дела, более того, опровергаются показаниями свидетелей /изъято/ и /изъято/, которые подтвердили, что не имели намерения проживать по ул. /изъято/.   
Доводы подсудимой Голублевской А.Ф. о том, что в сотрудник Отдела УФМС по г. Керчи не разъяснила содержание ст. 322.2 УК РФ, поскольку /изъято/  перебила последнюю,  не нашли своего подтверждения в ходе судебного разбирательства, так как данный факт опровергается показаниями свидетеля /изъято/ которая указала на неоднократность разъяснения Голублевской А.Ф. содержания ст. 322.2 УК РФ. 

Кроме того, подсудимая Голублевская А.Ф. в судебном заседании подтвердила, что самостоятельно изучила содержание ст. 322.2 УК РФ после осуществления регистрации /изъято/  и /изъято/ и осознавала тот факт, что последние фактически должны проживать по адресу регистрации в течение всего времени, при этом, не предприняла попыток осуществить контроль за проживаем зарегистрированных лиц и выяснить их намерения по факту проживания в зарегистрированном помещении.

Доводы подсудимой Голублевской А.Ф. о том, что на предварительном следствии на нее оказывалось давление со стороны дознавателя, исключались вопросы, которые, по мнению Голублевской А.Ф. имели значение для указанного дела, суд находит не состоятельными, поскольку каких-либо доказательств тому представлено не было. 

С учетом представленного в материалы заключения судебно-психиатрической экспертизы № /изъято/  от 27.11.2018 года, ГБУЗ РК «/изъято/», из которого следует, что по своему психическому состоянию Голублевская А.Ф. может участвовать в проведении следственных действий в судебном заседании. Голублевская А.Ф. хроническим расстройством не страдает, не страдала им при совершении инкриминируемого ей деяния  и могла осознавать фактический характер и общественную опасность  своих действий и руководить ими, в применении к ней принудительных мер медицинского характера не нуждается, поэтому суд признает Голублевскую А.Ф. вменяемой как в момент совершения преступления, так и в настоящее время.
Смягчающих вину обстоятельств в соответствии со ст. 61 УК РФ судом не установлено. 

Отягчающих вину обстоятельств в соответствии со ст. 63 УК РФ судом не установлено. 
 При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного к категории небольшой тяжести, характеристику личности подсудимой,  которая характеризуется  положительно, ранее не судима, психическими и поведенческими расстройствами в результате употребления алкоголя и наркотиков не страдает (заключение судебно-психиатрической экспертизы № /изъято/  от 27.11.2018 года ГБУЗ РК «/изъято/»).

    Судом также учитывается при назначении наказания влияние назначаемого наказания на исправление подсудимой и условия жизни ее семьи, а также отсутствие отягчающих и смягчающих наказание обстоятельств, в связи с чем, приходит к выводу о необходимости  назначения наказания в виде штрафа, предусмотренного санкцией ст. 322.2 УК РФ.

При определении размера штрафа суд учитывает тяжесть совершенного преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, имущественное положение Голублевской А.Ф. и ее семьи, состояние здоровья с учетом представленного заключения судебно-психиатрической экспертизы № /изъято/  от 27.11.2018 года ГБУЗ РК «/изъято/», отсутствие возможности трудоустройства и получения подсудимой заработной платы, поскольку последняя является получателем пенсии по старости бессрочно, достигла пенсионного возраста, размер ежемесячных пенсионных выплат и социальных доплат с 01.01.2019 года составляющих в общем /изъято/ рублей /изъято/  копеек ежемесячно, отсутствие иного дохода, в совокупности признает указанные обстоятельства исключительными, и приходит к выводу о возможности применения к Голублевской А.Ф. положений, предусмотренных ст. 64 УК РФ, то есть назначения осужденному наказания более мягкого, чем предусмотрено за данное преступление.

При разрешении вопроса о вещественных доказательствах суд руководствуется положениями части 3 статьи 81 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать  Голублевскую А.Ф. виновной в совершении преступления предусмотренного ст. 322.2 УК РФ, и назначить ей наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Меру пресечения Голублевской А.Ф. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу меру пресечения отменить.

Вещественные доказательства: документы, представленные ОВМ УМВД России по г. Керчи, а именно: 

- копия заявления от имени Голублевской А.Ф. на /изъято/;

- копия вида на жительство на имя /изъято/.;

- копия квитанции /изъято/;

- копия договора № /изъято/;

- копия заявления от имени Голублевской А.Ф. на /изъято/;

- копия вида на жительство на имя /изъято/;
- копия квитанции /изъято/;

- копия договора № /изъято/  находящихся на хранении в материалах настоящего уголовного дела – оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего.
Реквизиты для оплаты штрафа: получатель: УФК по Республике Крым (ОМВД России по г. Керчи), л/с 04751А92530, Р/С 40101810335100010001, БИК 043510001, ИНН 9111000242, КПП 911101001, ОКТМО 35715000, КБК 18811621010016000140.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение  10  суток со дня провозглашения. 

Мировой судья






                   И.Ю. Сергиенко 
